



DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 12.182, DE 06 DE OUTUBRO DE 2021 - autoriza o funcionamento do ensino fundamental e do ensino médio, no **Colégio Atenas**, localizado no município de Chapadão do Sul, MS, pelo prazo de cinco anos, a partir de 2022. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 10.659, de 20/10/2021, pág. 22.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 11.507, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2018 - autoriza o funcionamento do ensino médio, no **Colégio Atenas**, localizado no município de Chapadão do Sul, MS, pelo prazo de dois anos, a partir de 2019. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 9.782, de 19/12/2018, pág. 10.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º10.736, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2015 - autoriza o funcionamento do ensino fundamental, no **Colégio Atenas**, de Chapadão do Sul, MS, pelo prazo de cinco anos, a partir de 2016. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.063, de 10/12/2015, pág. 5.

DELIBERAÇÃO CEE/MS Nº 10.162, DE 30 DE OUTUBRO DE 2013 - autoriza o funcionamento do ensino médio, no **Colégio Atenas**, localizado no município de Chapadão do Sul, MS, pelo prazo de cinco anos, a partir de 2014. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.564, de 27/11/2013, pág. 4.

DELIBERAÇÃO CEE/MS Nº 9718, DE 17 DE JANEIRO DE 2012 - autoriza o funcionamento do ensino fundamental, no **Colégio Atenas**, de Chapadão do Sul, MS, pelo prazo de quatro anos, a partir de 2012. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8121, de 30/01/2012, pág. 32.

DELIBERAÇÃO CEE/MS Nº 9452, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2010 - autoriza o funcionamento do ensino médio, no **Colégio Atenas**, de Chapadão do Sul/MS, pelo prazo de três anos, a partir de 2011. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.856, de 29/12/2010, pág. 4.

DELIBERAÇÃO CEE/MS Nº 8692, de 23 de abril de 2008 - autoriza o funcionamento do Ensino Fundamental, no **Colégio Atenas**, de Chapadão do Sul/MS, pelo prazo de 4 anos, a partir de 2008. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.204, de 30/04/2008, pág. 9.

DELIBERAÇÃO CEE/MS Nº 8234, de 18 de dezembro de 2006 - autoriza o funcionamento do Ensino Médio, no **Colégio Atenas**, de Chapadão do Sul/MS, pelo prazo de 04 (quatro) anos, a partir de 2007. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 6.891, de 17/01/2007, pág. 17.